

В Инженерно-строительном институте прошёл масштабный День открытых дверей



24 января в Инженерно-строительном институте состоялся День открытых дверей, который прошел в очном и дистанционном форматах.

Мероприятие позволило будущим абитуриентам и их родителям познакомиться с образовательными программами, особенностями обучения, перспективами трудоустройства и новыми правилами приема на 2026 год.

День открытых дверей начался с приветственного слова директора ИСИ Марины Вячеславовны Петроченко. Затем ответственный секретарь приемной комиссии ИСИ Александр Сергеевич Доронин подробно рассказал гостям о новых правилах поступления на 2026 год.

В ходе презентации студенты и выпускники Инженерно-строительного института более подробно рассказали гостям о направлениях и профилях обучения.

Студентка четвертого курса ВШДиА ИСИ Анастасия Гусарова рассказала о направлении бакалавриата «Дизайн архитектурной среды». Направление «Дизайн» гостям представили студентка 2-го курса магистратуры Полина Чернова и студентка 4-го курса бакалавриата Варвара Акалайнен.



В холле Научно-исследовательского корпуса была организована выставка работ студентов направлений «Дизайн» и «Дизайн архитектурной среды». На выставке на вопросы гостей отвечали директор ВШДиА ИСИ Маргарита Викторовна Перькова, доценты ВШДиА ИСИ Мария Юрьевна Дребезгова, Юлиана Игоревна Карпова, Ольга Александровна Вуль и ассистент Виктория Александровна Педенко.



После основной части мероприятия для будущих абитуриентов и их родителей была организована экскурсия по учебным аудиториям и лабораториям Инженерно-строительного института. Старший преподаватель ВШДиА ИСИ Мария Валерьевна Илларионова провела мастер-класс по Предметному дизайну.



Ждём вас на следующий День открытых дверей Инженерно-строительного института, который состоится 7 марта 2026 года!